
令和６年度
箕輪町こども計画策定に関するアンケート

調査結果報告【速報】
＜⼩学⽣＞

箕 輪 町

F2 あなたの性別を教えてください。（あてはまるもの 1 つを選択） 

男性
54.6%

⼥性
42.3%

答えたくない
3.1%

n=163

回答数 割合
男性 89 54.6%
⼥性 69 42.3%
答えたくない 5 3.1%
不明 0 0.0%
未回答 0 0.0%
回答者数n 163 100.0%
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問１ あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。 

問１­１ 今の自分に満足している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

  

あてはまる
39.3%

どちらかといえば、
あてはまる

27.0%

どちらでもない
16.0%

どちらかといえば、
あてはまらない

14.7%

あてはまらない
3.1%

n=163

39.3%

52.8%

24.6%

27.0%

28.1%

27.5%

16.0%

11.2%

21.7%

20.0%

14.7%

7.9%

20.3%

60.0%

3.1%

5.8%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

回答数 割合
あてはまる 64 39.3%
どちらかといえば、あてはまる 44 27.0%
どちらでもない 26 16.0%
どちらかといえば、あてはまらない 24 14.7%
あてはまらない 5 3.1%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 100.1%

 

問１­２ 自分のことを大切に思える 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あてはまる
55.2%どちらかといえば、

あてはまる
22.7%

どちらでもない
12.9%

どちらかといえば、
あてはまらない

6.1%

あてはまらない
3.1%

n=163

55.2%

66.3%

44.9%

22.7%

19.1%

27.5%

20.0%

12.9%

9.0%

15.9%

40.0%

6.1%

4.5%

8.7%

3.1%

1.1%

2.9%

40.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

回答数 割合
あてはまる 90 55.2%
どちらかといえば、あてはまる 37 22.7%
どちらでもない 21 12.9%
どちらかといえば、あてはまらない 10 6.1%
あてはまらない 5 3.1%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 100.0%
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問１­３ 人の意見を素直に聞くことができる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

  

あてはまる
52.8%どちらかといえば、

あてはまる
35.0%

どちらでもない
9.2%

どちらかといえば、
あてはまらない

2.5%

あてはまらない
0.6%

n=163

52.8%

56.2%

49.3%

40.0%

35.0%

31.5%

39.1%

40.0%

9.2%

9.0%

10.1%

2.5%

3.4%

20.0%

0.6%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

回答数 割合
あてはまる 86 52.8%
どちらかといえば、あてはまる 57 35.0%
どちらでもない 15 9.2%
どちらかといえば、あてはまらない 4 2.5%
あてはまらない 1 0.6%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 100.1%

 

問１­４ 人のために力をつくしたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

  

あてはまる
60.1%

どちらかといえば、
あてはまる

29.4%

どちらでもない
8.0%

どちらかといえば、
あてはまらない

1.8%

あてはまらない
0.6%

n=163

60.1%

66.3%

53.6%

40.0%

29.4%

28.1%

30.4%

40.0%

8.0%

5.6%

11.6%

1.8%

4.3%

0.6%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

回答数 割合
あてはまる 98 60.1%
どちらかといえば、あてはまる 48 29.4%
どちらでもない 13 8.0%
どちらかといえば、あてはまらない 3 1.8%
あてはまらない 1 0.6%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 99.9%
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問１­５ 自分のことは自分で決めたいと思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

  

あてはまる
64.4%

どちらかといえば、
あてはまる

23.9%

どちらでもない
9.8%

どちらかといえば、
あてはまらない

1.8%

n=163

64.4%

69.7%

60.9%

20.0%

23.9%

20.2%

27.5%

40.0%

9.8%

9.0%

8.7%

40.0%

1.8%

1.1%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

回答数 割合
あてはまる 105 64.4%
どちらかといえば、あてはまる 39 23.9%
どちらでもない 16 9.8%
どちらかといえば、あてはまらない 3 1.8%
あてはまらない 0 0.0%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 99.9%

 

問１­６ 自分の個性を大事にしたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

  

あてはまる
71.2%

どちらかといえば、
あてはまる

20.9%

どちらでもない
6.1%

どちらかといえば、
あてはまらない

1.2% あてはまらない
0.6%

n=163

71.2%

82.0%

58.0%

60.0%

20.9%

12.4%

31.9%

20.0%

6.1%

4.5%

7.2%

20.0%

1.2%

1.1%

1.4%

0.6%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

回答数 割合
あてはまる 116 71.2%
どちらかといえば、あてはまる 34 20.9%
どちらでもない 10 6.1%
どちらかといえば、あてはまらない 2 1.2%
あてはまらない 1 0.6%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 100.0%

4



問２ あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。 

問２­１ 自分には話せる人がいないと感じることがある 

【性別】 

あてはまる
9.8% どちらかといえば、

あてはまる
8.6%

どちらでもない
6.1%

どちらかといえば、
あてはまらない

12.3%

あてはまらない
63.2%

n=163

9.8%

15.7%

2.9%

8.6%

6.7%

11.6%

6.1%

4.5%

8.7%

12.3%

9.0%

14.5%

40.0%

63.2%

64.0%

62.3%

60.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

回答数 割合
あてはまる 16 9.8%
どちらかといえば、あてはまる 14 8.6%
どちらでもない 10 6.1%
どちらかといえば、あてはまらない 20 12.3%
あてはまらない 103 63.2%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 100.0%

【問 2-1×問 8「困っていることを相談できる人はだれですか」の選択人数】 

9.8%

3.4%

9.8%

3.3%

19.2%

83.3%

8.6%

10.3%

7.3%

6.7%

11.5%

11.1%

22.2%

6.1%

17.2%

9.8%

11.1%

12.3%

17.2%

14.6%

20.0%

3.8%

22.2%

63.2%

51.7%

58.5%

70.0%

65.4%

88.9%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

44.4%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

1⼈ (n=29)

2⼈ (n=41)

3⼈ (n=30)

4⼈ (n=26)

5⼈ (n=9)

6⼈ (n=6)

7⼈ (n=5)

8⼈ (n=1)

9⼈ (n=1)

いない (n=9)

未回答 (n=6)

不明 (n=0)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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【問 2-1×問 10「あなたが安心してすごせる場所はどこですか」の選択数】 

 

 

 

 

 

  

9.8%

8.9%

8.0%

4.0%

4.5%

83.3%

8.6%

14.3%

8.0%

4.0%

4.5%

6.1%

12.5%

4.0%

4.0%

12.3%

12.5%

20.0%

8.0%

4.5%

100.0%

63.2%

51.8%

60.0%

80.0%

86.4%

100.0%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

1カ所 (n=56)

2カ所 (n=50)

3カ所 (n=25)

4カ所 (n=22)

5カ所 (n=4)

居場所はない (n=1)

未回答 (n=6)

不明 (n=0)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

 

問２­２ 自分はまわりから、取り残されていると感じることがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

  

あてはまる
12.3%

どちらかといえば、
あてはまる

5.5%

どちらでもない
6.1%

どちらかといえば、
あてはまらない

19.6%

あてはまらない
56.4%

n=163

12.3%

16.9%

7.2%

5.5%

3.4%

7.2%

20.0%

6.1%

3.4%

8.7%

20.0%

19.6%

15.7%

23.2%

40.0%

56.4%

60.7%

53.6%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

回答数 割合
あてはまる 20 12.3%
どちらかといえば、あてはまる 9 5.5%
どちらでもない 10 6.1%
どちらかといえば、あてはまらない 32 19.6%
あてはまらない 92 56.4%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 99.9%
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【問 2-2×問 8「困っていることを相談できる人はだれですか」の選択人数】 

 

12.3%

10.3%

14.6%

15.4%

11.1%

11.1%

83.3%

5.5%

6.9%

4.9%

3.3%

7.7%

11.1%

11.1%

6.1%

17.2%

4.9%

3.3%

3.8%

11.1%

19.6%

24.1%

29.3%

26.7%

7.7%

11.1%

100.0%

11.1%

56.4%

41.4%

46.3%

66.7%

65.4%

66.7%

100.0%

100.0%

100.0%

55.6%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

1⼈ (n=29)

2⼈ (n=41)

3⼈ (n=30)

4⼈ (n=26)

5⼈ (n=9)

6⼈ (n=6)

7⼈ (n=5)

8⼈ (n=1)

9⼈ (n=1)

いない (n=9)

未回答 (n=6)

不明 (n=0)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

【問 2-2×問 10「あなたが安心してすごせる場所はどこですか」の選択数】 

12.3%

10.7%

6.0%

16.0%

9.1%

83.3%

5.5%

12.5%

2.0%

4.0%

6.1%

7.1%

8.0%

4.0%

4.5%

19.6%

23.2%

22.0%

20.0%

13.6%

100.0%

56.4%

46.4%

62.0%

56.0%

72.7%

100.0%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

1カ所 (n=56)

2カ所 (n=50)

3カ所 (n=25)

4カ所 (n=22)

5カ所 (n=4)

居場所はない (n=1)

未回答 (n=6)

不明 (n=0)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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問２­３ 自分はひとりぼっちだと感じることがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

  

あてはまる
11.0%

どちらかといえば、
あてはまる

7.4%

どちらでもない
8.6%

どちらかといえば、
あてはまらない

15.3%

あてはまらない
57.7%

n=163

11.0%

15.7%

4.3%

20.0%

7.4%

3.4%

11.6%

20.0%

8.6%

7.9%

8.7%

20.0%

15.3%

13.5%

18.8%

57.7%

59.6%

56.5%

40.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

回答数 割合
あてはまる 18 11.0%
どちらかといえば、あてはまる 12 7.4%
どちらでもない 14 8.6%
どちらかといえば、あてはまらない 25 15.3%
あてはまらない 94 57.7%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 100.0%

 

【問 2-3×問 8「困っていることを相談できる人はだれですか」の選択人数】 

 

 

 

 

  

11.0%

10.3%

9.8%

19.2%

11.1%

83.3%

7.4%

17.2%

4.9%

3.3%

11.5%

11.1%

8.6%

17.2%

12.2%

6.7%

3.8%

11.1%

15.3%

13.8%

17.1%

26.7%

11.5%

11.1%

100.0%

11.1%

57.7%

41.4%

56.1%

63.3%

53.8%

88.9%

100.0%

100.0%

100.0%

55.6%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

1⼈ (n=29)

2⼈ (n=41)

3⼈ (n=30)

4⼈ (n=26)

5⼈ (n=9)

6⼈ (n=6)

7⼈ (n=5)

8⼈ (n=1)

9⼈ (n=1)

いない (n=9)

未回答 (n=6)

不明 (n=0)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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【問 2-3×問 10「あなたが安心してすごせる場所はどこですか」の選択数】 

11.0%

10.7%

6.0%

12.0%

4.5%

83.3%

7.4%

14.3%

8.0%

100.0%

8.6%

12.5%

6.0%

12.0%

4.5%

15.3%

16.1%

22.0%

12.0%

4.5%

25.0%

57.7%

46.4%

58.0%

64.0%

86.4%

75.0%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

1カ所 (n=56)

2カ所 (n=50)

3カ所 (n=25)

4カ所 (n=22)

5カ所 (n=4)

居場所はない (n=1)

未回答 (n=6)

不明 (n=0)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

問３ あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。（あてはまるもの 1 つ

を選択） 

【性別】 

 

希望がある
47.9%

どちらかといえば
希望がある

35.6%

どちらかといえば
希望がない

12.3%

希望がない
4.3%

n=163

47.9%

53.9%

39.1%

60.0%

35.6%

30.3%

43.5%

20.0%

12.3%

12.4%

13.0%

4.3%

3.4%

4.3%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

希望がある どちらかといえば希望がある
どちらかといえば希望がない 希望がない
未回答 不明

回答数 割合
希望がある 78 47.9%
どちらかといえば希望がある 58 35.6%
どちらかといえば希望がない 20 12.3%
希望がない 7 4.3%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 100.1%
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問４ あなたは、放課後の時間が楽しいですか。（あてはまるもの 1 つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

  

楽しい
70.6%

どちらかといえば
楽しい
22.7%

どちらかといえば
楽しくない

5.5%

楽しくない
1.2%

n=163

70.6%

74.2%

63.8%

100.0%

22.7%

19.1%

29.0%

5.5%

5.6%

5.8%

1.2%

1.1%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

楽しい どちらかといえば楽しい
どちらかといえば楽しくない 楽しくない
未回答 不明

回答数 割合
楽しい 115 70.6%
どちらかといえば楽しい 37 22.7%
どちらかといえば楽しくない 9 5.5%
楽しくない 2 1.2%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 100.0%

 

【問 4×問 5「あなたは、放課後に、だれといっしょにすごすことが一番多いですか」】 

 

 

 

 

 

  

70.6%

71.2%

79.1%

40.0%

65.2%

79.2%

33.3%

22.7%

22.0%

18.6%

40.0%

21.7%

12.5%

66.7%

5.5%

6.8%

2.3%

20.0%

8.7%

4.2%

1.2%

4.3%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

家族のおとな (n=59)

家族以外のおとな (n=0)

学校の友だち (n=43)

学校以外の友だち (n=5)

きょうだい (n=23)

⼀⼈でいる (n=24)

その他 (n=9)

未回答 (n=0)

不明 (n=0)

楽しい どちらかといえば楽しい

どちらかといえば楽しくない 楽しくない

未回答 不明
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【問 4×問 6「あなたは、放課後に、どこですごすことが一番多いですか」】 

 

 

 

 

 

 

 

  

70.6%

73.9%

80.0%

41.7%

75.0%

100.0%

81.8%

66.7%

16.7%

22.7%

18.9%

20.0%

41.7%

25.0%

18.2%

33.3%

66.7%

5.5%

6.3%

8.3%

16.7%

1.2%

0.9%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

⾃分の家 (n=111)

友だちの家 (n=10)

じゅくや習いごと (n=12)

学校（教室・校庭や体育館など） (n=8)

クラブ活動・部活動の場所 (n=2)

近所の公園やグラウンドなど (n=11)

公共し設（図書館・体育館など） (n=3)

その他 (n=6)

未回答 (n=0)

不明 (n=0)

楽しい どちらかといえば楽しい

どちらかといえば楽しくない 楽しくない

未回答 不明

 

問５ あなたは、放課後に、だれといっしょにすごすことが一番多いですか。（あてはまる

もの 1 つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

  

家族のおとな
36.2%

学校の友だち
26.4%学校以外の友だち

3.1%

きょうだい
14.1%

⼀⼈でいる
14.7%

その他
5.5%

n=163

36.2%

42.7%

29.0%

20.0%

26.4%

32.6%

18.8%

20.0%

3.1%

3.4%

1.4%

20.0%

14.1%

11.2%

18.8%

14.7%

9.0%

20.3%

40.0%

5.5%

1.1%

11.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

家族のおとな 家族以外のおとな 学校の友だち
学校以外の友だち きょうだい ⼀⼈でいる
その他 未回答 不明

回答数 割合
家族のおとな 59 36.2%
家族以外のおとな 0 0.0%
学校の友だち 43 26.4%
学校以外の友だち 5 3.1%
きょうだい 23 14.1%
⼀⼈でいる 24 14.7%
その他 9 5.5%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 100.0%
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問６ あなたは、放課後に、どこですごすことが一番多いですか。（あてはまるもの 1 つを

選択） 

⾃分の家
68.1%

友だちの家
6.1%

じゅくや習いごと
7.4%

学校（教室・校庭や
体育館など）

4.9%

クラブ活動・部活動の場所
1.2%

近所の公園やグラウンドなど
6.7%

公共し設（図書館・
体育館など）

1.8% その他
3.7%

n=163

回答数 割合
⾃分の家 111 68.1%
友だちの家 10 6.1%
じゅくや習いごと 12 7.4%
学校（教室・校庭や体育館など） 8 4.9%
クラブ活動・部活動の場所 2 1.2%
近所の公園やグラウンドなど 11 6.7%
公共し設（図書館・体育館など） 3 1.8%
その他 6 3.7%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 99.9%

【性別】 

68.1%

62.9%

73.9%

80.0%

6.1%

10.1%

1.4%

7.4%

7.9%

5.8%

20.0%

4.9%

7.9%

1.4%

1.2%

2.2%

6.7%

7.9%

5.8%

1.8%

4.3%

3.7%

1.1%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

⾃分の家 友だちの家
じゅくや習いごと 学校（教室・校庭や体育館など）
クラブ活動・部活動の場所 近所の公園やグラウンドなど
公共し設（図書館・体育館など） その他
未回答 不明
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問７ 今、困っていることはありますか。（あてはまるものすべてを選択） 

 

回答数 割合
困っていない 101 62.0%
友だちとうまくいっていない 11 6.7%
授業についていけない 10 6.1%
学校へ⾏きづらい、⾏っていない 10 6.1%
家の⼿伝いなどで遊びや勉強の時間が取れない 5 3.1%
兄弟・姉妹の世話をしなくてはいけない 5 3.1%
家族と話す時間がない 4 2.5%
家へ帰りたくない 4 2.5%
先⽣とうまくいっていない 4 2.5%
家族の仲がよくない 4 2.5%
じゅくへ⾏きたくても⾏けない 2 1.2%
いつもおなかがすいている 2 1.2%
親の病気 1 0.6%
親や家族の病気の世話をしなくてはいけない 0 0.0%
SNSでの⼈間関係・トラブル 0 0.0%
その他 10 6.1%
未回答 16 9.8%
不明 0 0.0%
回答者数n 163

62.0%

6.7%

6.1%

6.1%

3.1%

3.1%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

1.2%

1.2%

0.6%

0.0%

0.0%

6.1%

9.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

困っていない
友だちとうまくいっていない

授業についていけない
学校へ⾏きづらい、⾏っていない

家の⼿伝いなどで遊びや勉強の時間が取れない
兄弟・姉妹の世話をしなくてはいけない

家族と話す時間がない
家へ帰りたくない

先⽣とうまくいっていない
家族の仲がよくない

じゅくへ⾏きたくても⾏けない
いつもおなかがすいている

親の病気
親や家族の病気の世話をしなくてはいけない

SNSでの⼈間関係・トラブル
その他
未回答

不明 n=163

【性別】 

62.0%

6.7%

6.1%

6.1%

3.1%

3.1%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

1.2%

1.2%

0.6%

0.0%

0.0%

6.1%

9.8%

0.0%

64.0%

3.4%

4.5%

4.5%

2.2%

1.1%

3.4%

2.2%

2.2%

3.4%

0.0%

1.1%

1.1%

0.0%

0.0%

3.4%

13.5%

0.0%

59.4%

10.1%

8.7%

7.2%

4.3%

5.8%

1.4%

2.9%

2.9%

1.4%

2.9%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

10.1%

5.8%

0.0%

60.0%

20.0%

0.0%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

困っていない

友だちとうまくいっていない

授業についていけない

学校へ⾏きづらい、⾏っていない

家の⼿伝いなどで遊びや勉強の時間が取れない

兄弟・姉妹の世話をしなくてはいけない

家族と話す時間がない

家へ帰りたくない

先⽣とうまくいっていない

家族の仲がよくない

じゅくへ⾏きたくても⾏けない

いつもおなかがすいている

親の病気

親や家族の病気の世話をしなくてはいけない

SNSでの⼈間関係・トラブル

その他

未回答

不明

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)
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【問 7×問 8「困っていることを相談できる人はだれですか」】  

標
本
数

困
っ
て
い
な
い

友
だ
ち
と
う
ま
く
い
っ
て
い
な
い

授
業
に
つ
い
て
い
け
な
い

学
校
へ
行
き
づ
ら
い
、
行
っ
て
い

な
い

家
の
手
伝
い
な
ど
で
遊
び
や
勉
強

の
時
間
が
取
れ
な
い

兄
弟
・
姉
妹
の
世
話
を
し
な
く
て

は
い
け
な
い

家
族
と
話
す
時
間
が
な
い

家
へ
帰
り
た
く
な
い

先
生
と
う
ま
く
い
っ
て
い
な
い

家
族
の
仲
が
よ
く
な
い

じ
ゅ
く
へ
行
き
た
く
て
も
行
け
な

い い
つ
も
お
な
か
が
す
い
て
い
る

親
の
病
気

親
や
家
族
の
病
気
の
世
話
を
し
な

く
て
は
い
け
な
い

S
N
S
で
の
人
間
関
係
・
ト
ラ
ブ

ル そ
の
他

未
回
答

不
明

全体 (n=163) 163 62.0% 6.7% 6.1% 6.1% 3.1% 3.1% 2.5% 2.5% 2.5% 2.5% 1.2% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 6.1% 9.8% 0.0%

父 (n=76) 76 75.0% 1.3% 2.6% 5.3% 2.6% 1.3% 3.9% 0.0% 3.9% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 6.6% 0.0%

母 (n=118) 118 70.3% 3.4% 5.1% 5.9% 3.4% 2.5% 3.4% 1.7% 2.5% 1.7% 0.8% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 2.5% 5.9% 0.0%

祖父 (n=24) 24 87.5% 0.0% 4.2% 0.0% 8.3% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

祖母 (n=33) 33 78.8% 0.0% 3.0% 3.0% 6.1% 0.0% 3.0% 0.0% 6.1% 3.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0%

その他の家族 (n=15) 15 66.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0%

友人 (n=101) 101 71.3% 5.9% 5.0% 3.0% 3.0% 3.0% 3.0% 2.0% 3.0% 4.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 4.0% 0.0%

学校の先生 (n=49) 49 83.7% 6.1% 6.1% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 2.0% 0.0%

じゅくの先生 (n=5) 5 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

病院の先生など (n=7) 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

その他 (n=10) 10 50.0% 20.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

いない (n=9) 9 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0%

未回答 (n=6) 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0%

不明 (n=0) 0

問8
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【問 7×問 9「困っているときに相談する人がどこにいてほしいですか」】  

標
本
数

困
っ
て
い
な
い

友
だ
ち
と
う
ま
く
い
っ
て
い

な
い

授
業
に
つ
い
て
い
け
な
い

学
校
へ
行
き
づ
ら
い
、
行
っ

て
い
な
い

家
の
手
伝
い
な
ど
で
遊
び
や

勉
強
の
時
間
が
取
れ
な
い

兄
弟
・
姉
妹
の
世
話
を
し
な

く
て
は
い
け
な
い

家
族
と
話
す
時
間
が
な
い

家
へ
帰
り
た
く
な
い

先
生
と
う
ま
く
い
っ
て
い
な

い 家
族
の
仲
が
よ
く
な
い

じ
ゅ
く
へ
行
き
た
く
て
も
行

け
な
い

い
つ
も
お
な
か
が
す
い
て
い

る 親
の
病
気

親
や
家
族
の
病
気
の
世
話
を

し
な
く
て
は
い
け
な
い

S
N
S
で
の
人
間
関
係
・
ト

ラ
ブ
ル

そ
の
他

未
回
答

不
明

全体 (n=163) 163 62.0% 6.7% 6.1% 6.1% 3.1% 3.1% 2.5% 2.5% 2.5% 2.5% 1.2% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 6.1% 9.8% 0.0%

学校 (n=87) 87 67.8% 5.7% 8.0% 2.3% 2.3% 4.6% 4.6% 3.4% 3.4% 2.3% 1.1% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 6.9% 0.0%

家庭 (n=117) 117 66.7% 6.8% 6.0% 6.0% 4.3% 2.6% 3.4% 2.6% 3.4% 1.7% 0.9% 1.7% 0.9% 0.0% 0.0% 5.1% 4.3% 0.0%

地区公民館 (n=1) 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

じゅく (n=4) 4 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

役場 (n=2) 2 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院 (n=4) 4 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

公共し設（図書館・体育館など） (n=8) 8 50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

SNS・LINE・Xなど (n=26) 26 53.8% 19.2% 11.5% 7.7% 3.8% 7.7% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 3.8% 0.0%

その他 (n=8) 8 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

未回答 (n=8) 8 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 0.0%

不明 (n=0) 0

問9
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【問 7×問 10「あなたが安心してすごせる場所はどこですか」】  

 

 

 

 標
本
数

困
っ
て
い
な
い

友
だ
ち
と
う
ま
く
い
っ
て
い

な
い

授
業
に
つ
い
て
い
け
な
い

学
校
へ
行
き
づ
ら
い
、
行
っ

て
い
な
い

家
の
手
伝
い
な
ど
で
遊
び
や

勉
強
の
時
間
が
取
れ
な
い

兄
弟
・
姉
妹
の
世
話
を
し
な

く
て
は
い
け
な
い

家
族
と
話
す
時
間
が
な
い

家
へ
帰
り
た
く
な
い

先
生
と
う
ま
く
い
っ
て
い
な

い 家
族
の
仲
が
よ
く
な
い

じ
ゅ
く
へ
行
き
た
く
て
も
行

け
な
い

い
つ
も
お
な
か
が
す
い
て
い

る 親
の
病
気

親
や
家
族
の
病
気
の
世
話
を

し
な
く
て
は
い
け
な
い

S
N
S
で
の
人
間
関
係
・
ト

ラ
ブ
ル

そ
の
他

未
回
答

不
明

全体 (n=163) 163 62.0% 6.7% 6.1% 6.1% 3.1% 3.1% 2.5% 2.5% 2.5% 2.5% 1.2% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 6.1% 9.8% 0.0%

男性 (n=89) 89 64.0% 3.4% 4.5% 4.5% 2.2% 1.1% 3.4% 2.2% 2.2% 3.4% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 3.4% 13.5% 0.0%

女性 (n=69) 69 59.4% 10.1% 8.7% 7.2% 4.3% 5.8% 1.4% 2.9% 2.9% 1.4% 2.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 10.1% 5.8% 0.0%

答えたくない (n=5) 5 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

未回答 (n=0) 0

不明 (n=0) 0

家庭 (n=144) 144 65.3% 6.3% 6.3% 5.6% 2.8% 2.8% 2.8% 0.7% 2.1% 2.8% 1.4% 1.4% 0.7% 0.0% 0.0% 4.9% 6.9% 0.0%

学校 (n=66) 66 74.2% 3.0% 1.5% 0.0% 1.5% 3.0% 3.0% 4.5% 1.5% 1.5% 1.5% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.6% 9.1% 0.0%

祖父母の家 (n=49) 49 73.5% 2.0% 2.0% 6.1% 4.1% 2.0% 4.1% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 0.0%

友人の家 (n=58) 58 69.0% 3.4% 5.2% 1.7% 1.7% 3.4% 3.4% 5.2% 1.7% 5.2% 1.7% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 6.9% 0.0%

学童クラブ (n=6) 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 (n=16) 16 50.0% 12.5% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3% 6.3% 0.0%

安心してすごせる場所はない (n=1) 1 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

未回答 (n=6) 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0%

不明 (n=0) 0

性
別

問
10
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問８ 困っていることを相談できる人はだれですか。（あてはまるものすべてを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

回答数 割合
⺟ 118 72.4%
友⼈ 101 62.0%
⽗ 76 46.6%
学校の先⽣ 49 30.1%
祖⺟ 33 20.2%
祖⽗ 24 14.7%
その他の家族 15 9.2%
いない 9 5.5%
病院の先⽣など 7 4.3%
じゅくの先⽣ 5 3.1%
その他 10 6.1%
未回答 6 3.7%
不明 0 0.0%
回答者数n 163

72.4%

62.0%

46.6%

30.1%

20.2%

14.7%

9.2%

5.5%

4.3%

3.1%

6.1%

3.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

⺟

友⼈

⽗

学校の先⽣

祖⺟

祖⽗

その他の家族

いない

病院の先⽣など

じゅくの先⽣

その他

未回答

不明
n=163

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

  

72.4%

62.0%

46.6%

30.1%

20.2%

14.7%

9.2%

5.5%

4.3%

3.1%

6.1%

3.7%

0.0%

78.7%

62.9%

57.3%

40.4%

27.0%

18.0%

9.0%

3.4%

4.5%

4.5%

2.2%

5.6%

0.0%

66.7%

59.4%

34.8%

18.8%

13.0%

11.6%

7.2%

7.2%

4.3%

1.4%

10.1%

1.4%

0.0%

40.0%

80.0%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

40.0%

20.0%

0.0%

0.0%

20.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

⺟

友⼈

⽗

学校の先⽣

祖⺟

祖⽗

その他の家族

いない

病院の先⽣など

じゅくの先⽣

その他

未回答

不明

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)
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問９ 困っているときに相談する人がどこにいてほしいですか。（あてはまるものすべてを

選択） 

回答数 割合
家庭 117 71.8%
学校 87 53.4%
SNS・LINE・Xなど 26 16.0%
電話 8 4.9%
じゅく 4 2.5%
病院 4 2.5%
役場 2 1.2%
地区公⺠館 1 0.6%
その他 8 4.9%
未回答 8 4.9%
不明 0 0.0%
回答者数n 163

71.8%

53.4%

16.0%

4.9%

2.5%

2.5%

1.2%

0.6%

4.9%

4.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

家庭

学校

SNS・LINE・Xなど

電話

じゅく

病院

役場

地区公⺠館

その他

未回答

不明 n=163

【性別】 

71.8%

53.4%

16.0%

4.9%

2.5%

2.5%

1.2%

0.6%

4.9%

4.9%

0.0%

75.3%

55.1%

10.1%

5.6%

2.2%

1.1%

1.1%

1.1%

3.4%

7.9%

0.0%

69.6%

55.1%

20.3%

4.3%

1.4%

4.3%

1.4%

0.0%

5.8%

1.4%

0.0%

40.0%

0.0%

60.0%

0.0%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

20.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

家庭

学校

SNS・LINE・Xなど

電話

じゅく

病院

役場

地区公⺠館

その他

未回答

不明

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)
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問 10 あなたが安心してすごせる場所はどこですか。（あてはまるものすべてを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合
家庭 144 88.3%
学校 66 40.5%
友⼈の家 58 35.6%
祖⽗⺟の家 49 30.1%
学童クラブ 6 3.7%
安⼼してすごせる場所はない 1 0.6%
その他 16 9.8%
未回答 6 3.7%
不明 0 0.0%
回答者数n 163

88.3%

40.5%

35.6%

30.1%

3.7%

0.6%

9.8%

3.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

家庭

学校

友⼈の家

祖⽗⺟の家

学童クラブ

安⼼してすごせる場所はない

その他

未回答

不明
n=163

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

  

88.3%

40.5%

35.6%

30.1%

3.7%

0.6%

9.8%

3.7%

0.0%

89.9%

41.6%

41.6%

28.1%

4.5%

0.0%

5.6%

6.7%

0.0%

87.0%

42.0%

29.0%

31.9%

2.9%

1.4%

13.0%

0.0%

0.0%

80.0%

0.0%

20.0%

40.0%

0.0%

0.0%

40.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭

学校

友⼈の家

祖⽗⺟の家

学童クラブ

安⼼してすごせる場所はない

その他

未回答

不明

全体 (n=163)
男性 (n=89)
⼥性 (n=69)
答えたくない (n=5)
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問 11 あなたは、次の a∼d のような場所を利用したことがありますか。また、利用したこ

とはない場合、今後利用したいと思いますか。（a∼d それぞれについて、あてはまるもの 1

つを選択） 

問 11­a （自分や友人の家以外で）平日の夜や休日を過ごすことができる場所（学童ク

ラブなど）

【性別】 

 

利⽤したことが
ある

41.7%

利⽤したことがないが、
今後利⽤してみたい

8.0%

利⽤したことがなく、今後
も利⽤する予定はない

50.3%

n=163

41.7%

42.7%

42.0%

20.0%

8.0%

10.1%

4.3%

20.0%

50.3%

47.2%

53.6%

60.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

利⽤したことがある
利⽤したことがないが、今後利⽤してみたい
利⽤したことがなく、今後も利⽤する予定はない
未回答
不明

回答数 割合
利⽤したことがある 68 41.7%
利⽤したことがないが、今後利⽤してみたい 13 8.0%
利⽤したことがなく、今後も利⽤する予定はない 82 50.3%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 100.0%

問 11­a で「利用したことがある」と回答した方のみ 

問 12­a そこを利用したことで、変わったことがありましたか。（あてはまるものすべて

を選択） 

 

回答数 割合
友達が増えた 27 39.7%
特に変化はない 21 30.9%
勉強する時間が増えた 16 23.5%
⽣活の中で楽しみなことが増えた 11 16.2%
気軽に話せる⼤⼈が増えた 10 14.7%
ほっとできる時間が増えた 10 14.7%
なやみを相談することができた 5 7.4%
勉強がわかるようになった 3 4.4%
栄養のある⾷事をとれることが増えた 0 0.0%
その他 1 1.5%
未回答 6 8.8%
不明 0 0.0%
回答者数n 68

39.7%

30.9%

23.5%

16.2%

14.7%

14.7%

7.4%

4.4%

0.0%

1.5%

8.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

友達が増えた

特に変化はない

勉強する時間が増えた

⽣活の中で楽しみなことが増えた

気軽に話せる⼤⼈が増えた

ほっとできる時間が増えた

なやみを相談することができた

勉強がわかるようになった

栄養のある⾷事をとれることが増えた

その他

未回答

不明 n=68
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【性別】 

 

 

 

 

 

  

39.7%

30.9%

23.5%

16.2%

14.7%

14.7%

7.4%

4.4%

0.0%

1.5%

8.8%

0.0%

44.7%

26.3%

23.7%

7.9%

5.3%

10.5%

7.9%

5.3%

0.0%

2.6%

15.8%

0.0%

34.5%

37.9%

24.1%

24.1%

27.6%

17.2%

6.9%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

友達が増えた

特に変化はない

勉強する時間が増えた

⽣活の中で楽しみなことが増えた

気軽に話せる⼤⼈が増えた

ほっとできる時間が増えた

なやみを相談することができた

勉強がわかるようになった

栄養のある⾷事をとれることが増えた

その他

未回答

不明

全体 (n=68)

男性 (n=38)

⼥性 (n=29)

答えたくない (n=1)

 

問 11­b （自分や友人の家以外で）ごはんを無料か安く食べることができる場所（こど

も食堂など） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

  

利⽤したことがある
25.2%

利⽤したことがないが、
今後利⽤してみたい

17.8%

利⽤したことがなく、
今後も利⽤する予定は

ない
57.1%

n=163

25.2%

30.3%

15.9%

60.0%

17.8%

15.7%

21.7%

57.1%

53.9%

62.3%

40.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

利⽤したことがある
利⽤したことがないが、今後利⽤してみたい
利⽤したことがなく、今後も利⽤する予定はない
未回答
不明

回答数 割合
利⽤したことがある 41 25.2%
利⽤したことがないが、今後利⽤してみたい 29 17.8%
利⽤したことがなく、今後も利⽤する予定はない 93 57.1%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 100.1%
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問 11­ｂで「利用したことがある」と回答した方のみ 

問 12­ｂ そこを利用したことで、変わったことがありましたか。（あてはまるものすべて

を選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合
友達が増えた 12 29.3%
特に変化はない 12 29.3%
気軽に話せる⼤⼈が増えた 9 22.0%
⽣活の中で楽しみなことが増えた 9 22.0%
ほっとできる時間が増えた 8 19.5%
栄養のある⾷事をとれることが増えた 6 14.6%
勉強する時間が増えた 3 7.3%
なやみを相談することができた 3 7.3%
勉強がわかるようになった 2 4.9%
その他 0 0.0%
未回答 5 12.2%
不明 0 0.0%
回答者数n 41

29.3%

29.3%

22.0%

22.0%

19.5%

14.6%

7.3%

7.3%

4.9%

0.0%

12.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

友達が増えた

特に変化はない

気軽に話せる⼤⼈が増えた

⽣活の中で楽しみなことが増えた

ほっとできる時間が増えた

栄養のある⾷事をとれることが増えた

勉強する時間が増えた

なやみを相談することができた

勉強がわかるようになった

その他

未回答

不明 n=41

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.3%

29.3%

22.0%

22.0%

19.5%

14.6%

7.3%

7.3%

4.9%

0.0%

12.2%

0.0%

25.9%

25.9%

18.5%

14.8%

18.5%

7.4%

11.1%

3.7%

7.4%

0.0%

18.5%

0.0%

27.3%

36.4%

36.4%

36.4%

18.2%

36.4%

0.0%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

66.7%

33.3%

0.0%

33.3%

33.3%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

友達が増えた

特に変化はない

気軽に話せる⼤⼈が増えた

⽣活の中で楽しみなことが増えた

ほっとできる時間が増えた

栄養のある⾷事をとれることが増えた

勉強する時間が増えた

なやみを相談することができた

勉強がわかるようになった

その他

未回答

不明

全体 (n=41)
男性 (n=27)
⼥性 (n=11)
答えたくない (n=3)

22



 

問 11­c 勉強を無料でみてくれる場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

  

利⽤したことがある
12.9%

利⽤したことがないが、
今後利⽤してみたい

16.0%
利⽤したことがなく、
今後も利⽤する予定は

ない
71.2%

n=163

12.9%

19.1%

5.8%

16.0%

13.5%

17.4%

40.0%

71.2%

67.4%

76.8%

60.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

利⽤したことがある
利⽤したことがないが、今後利⽤してみたい
利⽤したことがなく、今後も利⽤する予定はない
未回答
不明

回答数 割合
利⽤したことがある 21 12.9%
利⽤したことがないが、今後利⽤してみたい 26 16.0%
利⽤したことがなく、今後も利⽤する予定はない 116 71.2%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 100.1%

 

問 11­c で「利用したことがある」と回答した方のみ 

問 12­c そこを利用したことで、変わったことがありましたか。（あてはまるものすべて

を選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合
勉強する時間が増えた 10 47.6%
勉強がわかるようになった 7 33.3%
特に変化はない 4 19.0%
⽣活の中で楽しみなことが増えた 3 14.3%
友達が増えた 2 9.5%
気軽に話せる⼤⼈が増えた 2 9.5%
なやみを相談することができた 2 9.5%
ほっとできる時間が増えた 1 4.8%
栄養のある⾷事をとれることが増えた 0 0.0%
その他 0 0.0%
未回答 5 23.8%
不明 0 0.0%
回答者数n 21

47.6%

33.3%

19.0%

14.3%

9.5%

9.5%

9.5%

4.8%

0.0%

0.0%

23.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

勉強する時間が増えた

勉強がわかるようになった

特に変化はない

⽣活の中で楽しみなことが増えた

友達が増えた

気軽に話せる⼤⼈が増えた

なやみを相談することができた

ほっとできる時間が増えた

栄養のある⾷事をとれることが増えた

その他

未回答

不明 n=21
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

  

47.6%

33.3%

19.0%

14.3%

9.5%

9.5%

9.5%

4.8%

0.0%

0.0%

23.8%

0.0%

47.1%

29.4%

17.6%

17.6%

5.9%

11.8%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

29.4%

0.0%

50.0%

50.0%

25.0%

0.0%

25.0%

0.0%

25.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

勉強する時間が増えた

勉強がわかるようになった

特に変化はない

⽣活の中で楽しみなことが増えた

友達が増えた

気軽に話せる⼤⼈が増えた

なやみを相談することができた

ほっとできる時間が増えた

栄養のある⾷事をとれることが増えた

その他

未回答

不明

全体 (n=21)

男性 (n=17)

⼥性 (n=4)

答えたくない (n=0)

 

問 11­d （家や学校以外で）何でも相談できる場所（電話やネットの相談をふくむ。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

  

利⽤したことがある
16.6%

利⽤したことがないが、
今後利⽤してみたい

13.5%利⽤したことがなく、
今後も利⽤する予定は

ない
69.9%

n=163

16.6%

16.9%

14.5%

40.0%

13.5%

9.0%

18.8%

20.0%

69.9%

74.2%

66.7%

40.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

利⽤したことがある
利⽤したことがないが、今後利⽤してみたい
利⽤したことがなく、今後も利⽤する予定はない
未回答
不明

回答数 割合
利⽤したことがある 27 16.6%
利⽤したことがないが、今後利⽤してみたい 22 13.5%
利⽤したことがなく、今後も利⽤する予定はない 114 69.9%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 100.0%
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問 11­d で「利用したことがある」と回答した方のみ 

問 12­d そこを利用したことで、変わったことがありましたか。（あてはまるものすべて

を選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合
特に変化はない 9 33.3%
なやみを相談することができた 6 22.2%
友達が増えた 5 18.5%
気軽に話せる⼤⼈が増えた 5 18.5%
ほっとできる時間が増えた 3 11.1%
勉強がわかるようになった 2 7.4%
勉強する時間が増えた 2 7.4%
⽣活の中で楽しみなことが増えた 1 3.7%
栄養のある⾷事をとれることが増えた 0 0.0%
その他 0 0.0%
未回答 7 25.9%
不明 0 0.0%
回答者数n 27

33.3%

22.2%

18.5%

18.5%

11.1%

7.4%

7.4%

3.7%

0.0%

0.0%

25.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

特に変化はない

なやみを相談することができた

友達が増えた

気軽に話せる⼤⼈が増えた

ほっとできる時間が増えた

勉強がわかるようになった

勉強する時間が増えた

⽣活の中で楽しみなことが増えた

栄養のある⾷事をとれることが増えた

その他

未回答

不明 n=27

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.3%

22.2%

18.5%

18.5%

11.1%

7.4%
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3.7%

0.0%

0.0%

25.9%

0.0%

20.0%

26.7%

26.7%

13.3%

13.3%

6.7%

6.7%

6.7%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

50.0%

10.0%

10.0%

30.0%

10.0%

10.0%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%
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0.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

特に変化はない

なやみを相談することができた

友達が増えた

気軽に話せる⼤⼈が増えた

ほっとできる時間が増えた

勉強がわかるようになった

勉強する時間が増えた

⽣活の中で楽しみなことが増えた

栄養のある⾷事をとれることが増えた

その他

未回答

不明

全体 (n=27)

男性 (n=15)

⼥性 (n=10)

答えたくない (n=2)
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問 13 あなたは、ふだん学校の授業以外で、どのように勉強をしていますか。※勉強には

学校の宿題もふくみます。（1∼8 については、あてはまるものすべてを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合
⾃分で勉強する 134 82.2%
家の⼈に教えてもらう 87 53.4%
友達と勉強する 61 37.4%
じゅくで勉強する 31 19.0%
学校の授業以外で勉強はしない 8 4.9%
地いきの⼈などが⾏う無料の勉強会に参加する 2 1.2%
学校のほ習を受ける 0 0.0%
家庭教師に教えてもらう 0 0.0%
その他 5 3.1%
未回答 6 3.7%
不明 0 0.0%
回答者数n 163

82.2%

53.4%

37.4%

19.0%

4.9%

1.2%
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0.0%

3.1%

3.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

⾃分で勉強する

家の⼈に教えてもらう

友達と勉強する

じゅくで勉強する

学校の授業以外で勉強はしない

地いきの⼈などが⾏う無料の勉強会に参加する

学校のほ習を受ける

家庭教師に教えてもらう

その他

未回答

不明 n=163

 

【性別】 
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53.4%

37.4%

19.0%

4.9%

1.2%

0.0%

0.0%

3.1%

3.7%

0.0%

82.0%

50.6%

33.7%
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0.0%

1.1%
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0.0%

82.6%

55.1%

40.6%
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7.2%

0.0%

0.0%

0.0%

5.8%

0.0%

0.0%

80.0%
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60.0%

20.0%

0.0%
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

⾃分で勉強する

家の⼈に教えてもらう

友達と勉強する

じゅくで勉強する

学校の授業以外で勉強はしない

地いきの⼈などが⾏う無料の勉強会に参加
する

学校のほ習を受ける

家庭教師に教えてもらう

その他

未回答

不明

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)
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問 14 あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。（あてはまるもの 1 つを選

択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

  

いつもわかる
51.5%だいたいわかる

28.8%

たまにわからない
13.5%

わからないことが多い
4.3%

ほとんどわからない
1.8%

n=163

51.5%

51.7%

50.7%

60.0%

28.8%

30.3%

29.0%

13.5%

13.5%

11.6%

40.0%

4.3%

3.4%

5.8%

1.8%

1.1%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

いつもわかる だいたいわかる たまにわからない
わからないことが多い ほとんどわからない 未回答
不明

回答数 割合
いつもわかる 84 51.5%
だいたいわかる 47 28.8%
たまにわからない 22 13.5%
わからないことが多い 7 4.3%
ほとんどわからない 3 1.8%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 99.9%

 

【問 14×問 13「あなたは、ふだん学校の授業以外で、どのように勉強をしていますか」】 

 

 

 

 

  

51.5%

50.0%

41.9%

23.0%

36.1%

80.0%

75.0%

100.0%

28.8%

32.8%

22.6%

49.4%

41.0%

12.5%

13.5%

10.4%

29.0%

100.0%

20.7%

18.0%

20.0%

12.5%

4.3%

4.5%

6.5%

4.6%

4.9%

1.8%

2.2%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

⾃分で勉強する (n=134)

じゅくで勉強する (n=31)

学校のほ習を受ける (n=0)

家庭教師に教えてもらう (n=0)

地いきの⼈などが⾏う無料の勉
強会に参加する (n=2)

家の⼈に教えてもらう (n=87)

友達と勉強する (n=61)

その他 (n=5)

学校の授業以外で勉強はしない
(n=8)

未回答 (n=6)

不明 (n=0)

いつもわかる だいたいわかる たまにわからない

わからないことが多い ほとんどわからない 未回答

不明
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問 15 あなたは、すべてのこどもには「意見を表明する権利」（こどもが、自分に関係のあ

ることについて自由に意見を表すことができる権利）があるということを知っていますか。

（あてはまるもの 1 つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

  

知っている
46.0%

聞いたことがあるが、
内容はよくわからない

30.1%

知らない
23.9%

n=163

46.0%

53.9%

37.7%

20.0%

30.1%

27.0%

30.4%

80.0%

23.9%

19.1%

31.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

知っている
聞いたことがあるが、内容はよくわからない
知らない
未回答
不明

回答数 割合
知っている 75 46.0%
聞いたことがあるが、内容はよくわからない 49 30.1%
知らない 39 23.9%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163 100.0%

 

問 16 あなたは、どんな方法や手だんがあれば、自分の意見を伝えやすいと思いますか。

（あてはまるものすべてを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合
⾃分の学校で、対⾯で伝える 63 38.7%
伝えたい意⾒はない 58 35.6%
インターネットのアンケートに答える 35 21.5%
メールで伝える 30 18.4%
電話や通話アプリで伝える 26 16.0%
SNS（LINE、X、インスタグラムなど）で伝える 20 12.3%
役場などの町の建物や学校以外で、ふだん⾃分が利⽤する場所で、対⾯で伝える 18 11.0%
⼿紙で伝える 18 11.0%
オンライン（インターネット上）の会議で伝える 11 6.7%
役場などの町の建物で、対⾯で伝える 8 4.9%
その他 2 1.2%
未回答 1 0.6%
不明 0 0.0%
回答者数n 163

38.7%

35.6%

21.5%

18.4%

16.0%

12.3%

11.0%

11.0%

6.7%

4.9%

1.2%

0.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

⾃分の学校で、対⾯で伝える

伝えたい意⾒はない

インターネットのアンケートに答える

メールで伝える

電話や通話アプリで伝える

SNS（LINE、X、インスタグラムなど）で伝える

役場などの町の建物や学校以外で、ふだん⾃分が利⽤する
場所で、対⾯で伝える

⼿紙で伝える

オンライン（インターネット上）の会議で伝える

役場などの町の建物で、対⾯で伝える

その他

未回答

不明 n=163

28



 

【性別】 
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39.1%

26.1%
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0.0%

0.0%
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20.0%

20.0%

20.0%
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0.0%

0.0%
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0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

⾃分の学校で、対⾯で伝える

伝えたい意⾒はない

インターネットのアンケートに答える

メールで伝える

電話や通話アプリで伝える

SNS（LINE、X、インスタグラムなど）で伝える

役場などの町の建物や学校以外で、ふだん⾃分が利⽤
する場所で、対⾯で伝える

⼿紙で伝える

オンライン（インターネット上）の会議で伝える

役場などの町の建物で、対⾯で伝える

その他

未回答

不明

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)

 

問 17 子どもの権利の中で、特に大切だと思うことはどれですか。（あてはまるもの 3 つ

まで選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合
⾃分の考えを⾃由に⾔えること 67 41.1%
⼈種や性別、しゅう教などで差別されないこと 60 36.8%
親や家族といっしょに安⼼して⽣活できること 54 33.1%
住む場所や⾷べ物があること 51 31.3%
暴⼒や⾔葉できずつけられないこと 49 30.1%
教育を受けたり、休んだり、遊んだりできる⾃由な時間をもつこと 44 27.0%
⾃分のひみつが守られること 40 24.5%
しょうがいのあるこどもが差別されないこと 31 19.0%
もって⽣まれた能⼒を⼗分にのばしながら成⻑できること 17 10.4%
けがをした時や病気の時に治療を受けられること 16 9.8%
⾃由なよびかけでグループを作り集まれること 14 8.6%
必要な情報を⼿に⼊れられること 7 4.3%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 163

41.1%

36.8%

33.1%

31.3%

30.1%

27.0%

24.5%

19.0%

10.4%

9.8%

8.6%

4.3%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

⾃分の考えを⾃由に⾔えること

⼈種や性別、しゅう教などで差別されないこと

親や家族といっしょに安⼼して⽣活できること

住む場所や⾷べ物があること

暴⼒や⾔葉できずつけられないこと

教育を受けたり、休んだり、遊んだりできる⾃由な時間をもつこと

⾃分のひみつが守られること

しょうがいのあるこどもが差別されないこと

もって⽣まれた能⼒を⼗分にのばしながら成⻑できること

けがをした時や病気の時に治療を受けられること

⾃由なよびかけでグループを作り集まれること

必要な情報を⼿に⼊れられること

未回答

不明 n=163
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【性別】 
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7.2%

2.9%
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40.0%
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0.0%

0.0%

20.0%
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0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

⾃分の考えを⾃由に⾔えること

⼈種や性別、しゅう教などで差別されないこと

親や家族といっしょに安⼼して⽣活できること

住む場所や⾷べ物があること

暴⼒や⾔葉できずつけられないこと

教育を受けたり、休んだり、遊んだりできる⾃由
な時間をもつこと

⾃分のひみつが守られること

しょうがいのあるこどもが差別されないこと

もって⽣まれた能⼒を⼗分にのばしながら成⻑で
きること

けがをした時や病気の時に治療を受けられること

⾃由なよびかけでグループを作り集まれること

必要な情報を⼿に⼊れられること

未回答

不明

全体 (n=163)

男性 (n=89)

⼥性 (n=69)

答えたくない (n=5)
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